

Sprostowanie oczywistych omyłek pisarskich

Na podstawie art. 35c ust. 1 i 2 ustawy z dnia 23 grudnia 1994 r. o Najwyższej Izbie Kontroli¹ w wystąpieniu pokontrolnym z 24 kwietnia 2024 r. skierowanym do Ministra Finansów po kontroli P/24/001 *Wykonanie budżetu państwa w 2023 r. w części 77 – Podatki i inne wpłaty na rzecz budżetu państwa* dokonano sprostowania oczywistych omyłek pisarskich poprzez:

- na stronie 18 w trzecim akapicie od góry, w pierwszym zdaniu „Saldo rozliczeń w PIT ogółem za 2022 r. było w porównaniu do salda za 2021 r.” dodać po kwocie 6941 „mln zł”.
- na stronie 22 w ostatnim akapicie w zdaniu „W porównaniu z 2022 r. dochody te zwiększyły się” zastąpić wskazany procent 3,7% procentem 3,3%.
- na stronie 24 w piątym akapicie od góry, w zdaniu: „Z danych Ministerstwa Finansów wynika, że udział ten w 2023 r. wyniósł 12,3%, gdy w 2022 r. – 13,2%, w 2021 r. – 14,5%, w 2020 r. – 19,5%, a w 2019 r. – 20,5%.” zastąpić zdaniem: „Z danych Ministerstwa Finansów wynika, że udział szarej strefy w obszarze internetowych zakładów wzajemnych w 2023 r. wyniósł 12,3%, gdy w 2022 r. – 13,2%, w 2021 r. – 14,5%, w 2020 r. – 19,5%, a w 2019 r. – 20,5%.”
- w następnym zdaniu na stronie 24 „Dyrektor Departamentu Podatku Akcyzowego i Podatku od Gier wskazała” po *H2 Gambling Capital* dodać następującą treść „(H2) w zakresie tzw. GGR (kwota stanowiąca różnicę między sumą wpłaconych stawek a sumą wypłaconych wygranych).”
- na stronie 31 w piątym akapicie, w zdaniu: „W 2021 r. wpłaty te wyniosły...” wskazaną kwotę 3,3 mln zastąpić kwotą 332,3 mln zł.
- na stronie 33, w zdaniu odnoszącym się do skuteczności egzekucji zaległości podatkowych w podziale na wysokość dochodzonych kwot, tiret trzeci: wykreślić powtórzone tys. oraz zastąpić podane wskaźniki skuteczności egzekucji w 2022 r. i w 2021 r. tj. zamiast 20,9% i 21,7% powinno być 31,8% i 24,9%.

Warszawa, dnia 16 maja 2024 r.

p.o. Dyrektor
Departament Budżetu i Finansów
Najwyższa Izba Kontroli
Anna Wojcieszekiewicz

/podpisano elektronicznie/

¹ Dz.U. z 2022 r. poz. 623.